

# TISZTELT LAKÓK!

## Dóra XVI. Kerületi polgárőrség SZÁMLASZÁM: OTP 11716008-20089670

Egyesületünk, a Budapest, **XVI. kerületi DÓRA Polgárőrség** 1991-ben alakult a mátyásföldi Centenárium lakótelepen. A kerületben a lakótelep közbiztonsága volt a legkritikusabb, ezért tartottuk szükségesnek egy vagyon- és ifjúságvédelmi civil egyesület létrehozását.

A megalakulást követően a tagok önkéntes vállalása alapján rendszeres járőrözést kezdtünk a kritikusabb hétvégi éjszakákon. Ekkor volt a legtöbb gépkocsi feltörés és gépkocsi lopás, valamint lakásbetörés. Volt olyan éjszaka, amely után a rendőrségnek több mint tíz gépkocsi feltörésénél kellett helyszínelnie. Járőrözéseink beindulását követően statisztikailag kimutatható javulás következett be a lakótelep közbiztonságában.

A kezdeti időszakban sok olyan személy is megpróbált beszivárogni a tagságba, aki nem a bűnmegelőzés oldalán állt, vagy más elképzelései voltak tevékenységünkről. Az első hónapokban, években ezek a személyek lemorzsolódtak, vagy maga az egyesület zárta ki őket megakadályozva a titkos információk kiszivárgását.

A kezdeti időszak taglétszámcsökkenésének más okai is voltak: más lakóhelyre költözés vagy a napi munkák miatti leterheltségre való hivatkozással történő elmaradás. Ezeket a névleges tagokat szintén kizártuk sorainkból. Ezen időszak alatt szerzett tapasztalatok vezettek arra a felismerésre, hogy tagjainkat a saját lakókörnyezetünkből kell toborozni, mivel ezek a személyek ismerik egymást, ők ki tudják szűrni a területre tévedő idegen bűnözői elemeket, valamint azért, mert a saját, vagy ismerőse vagyonára (lakására, gépjárművére) mindenki szívesebben figyel, mint egy idegenére.

Megalakulásunk közvetlen kiváltó okai között szerepeltek a lakóterületünkön tapasztalható egyre szaporodó, különböző súlyú törvénysértések. Ezek körébe tartozott a lakótelepi jellegből adódó, tehát aránylag kis területen nagy számban együtt élő, közel azonos életkorú fiatalok egymásra találása, csapatokba, csoportokba szerveződő randalírozása, hangoskodása, közterületi italozás, csendháborítás, a lakók nyugalmanak zavarása, késő esti, éjszakai motorozások, gépkocsi rongálások, lopások, lakás- és pincebetörés, köztéri szabálytalan parkolás, parkrongálás, utcanév táblák megrongálása, a legfiatalabbak terrorizálása, kifosztása stb.

Úgy döntöttünk, hogy egy önkéntes tagokból álló csoporttal kell fellépni, amelynek elsődleges célja a határozott, fentiekben említett cselekménysorozat visszaszorítása, megakadályozása.

Felhívásunkra szép számú jelentkező kezdett munkához, melynek hatására érezhetővé vált, hogy a lakótelep kezd biztonságossá válni. Kezdeti módszerünk volt az éjszakai, késő esti járőrözés és nappali figyelés mellett a meggyőzés, rábeszélés, az értelemre ható "lelki masszázs", a hangoskodó csoportok szétválasztása, a fiatalok késő esti hazaküldése.

A fiatalok hallgattak ránk, mivel idősebbek voltunk, és sokuk osztálytársának, barátjának szülei voltunk, tehát ismerősek számukra. Természetesen felmerült bennünk a továbblépés igénye.

Célul tűztük ki a hatóságokkal és más társadalmi szervezetekkel történő együttműködést. Jelzések adása az önkormányzati szerveknek, hatóságoknak a gyermek- és ifjúkorúak érzelmi, értelmi, erkölcsi fejlődését, testi épségét veszélyeztető magatartásokról, különös tekintettel olyan esetekre, amikor már bűnmegelőző jellegű védő-óvó intézkedések megtétele indokolt. A bűncselekmények elkövetését lehetővé tevő körülményekről, helyzetekről tájékoztatjuk a rendőri szerveket, e célból került megkötésre egy együttműködési megállapodás 1993-ban.

Tevékenységünket sokan úgy fogták fel, mint néhány túlbuzgó ember beleszólását a magánügyekbe. Támadták egyesületünket a sajtón keresztül is. Védelmünk és szakirányításunk céljából léptünk be 1992-ben az Országos Polgárőr Szövetségbe, azon belül a Budapesti Polgárőr Szervezetek Szövetségébe. Rajtuk keresztül rendelkezünk URH-frekvencia használati engedéllyel, amely a gyors kapcsolatteremtés lehetőségét biztosítja.

A rendőrséggel nagyon jó, és szoros kapcsolatunk van mind a mai napig, a rendőrkapitány váltást és polgármester választást követően is, az új személyek bíznak tevékenységünk szakszerűségében és jogszerű voltában.

Eredményes munkavégzésünkre felfigyeltek a kerület más részein lakó emberek is, akik nagyobb létszámmal kívántak csatlakozni, ezért területünket ki kellett terjesztenünk az egész XVI.kerületre. Az új tagok elsajátították azt a tudást, amelyet át tudtunk adni nekik.

A hatalmas területből adódóan a kapott támogatásokat felemészti a működési költségek, ezen belül főként az üzemanyagköltség

A saját gépkocsikkal történő járőrözések a gépkocsik elhasználódását, amortizációját eredményezik, amelyet egyesületi vagyonból lehetetlen finanszírozni. Ugyan egyesületünknek volt egy gépkocsija, de annak műszaki állapota nem tette lehetővé a hosszú távú alkalmazását munkánk során. Ezért tevékenységünk végzéséhez **egy darab műszakilag hibátlan gépkocsi vásárlását** szeretnénk megvalósítani, amelyet szeretnénk felszerelni polgárőr eszközökkel ("POLGÁRŐRSÉG" felirattal, URH-készülékkel, FALCON rendszámfelismerő készülékkel). A gépkocsi vásárlásához saját eszközeink nem elegendők. Ezért kérjük a lakosság segítségét! E felhívás útján arra szeretnénk kérni önt ha módjában áll, legalább néhány száz forinttal támogasson bennünket, hogy továbbra is fent tudjuk tartani az egyesületünket. Mivel Kiemelten Közhasznú Társasággá nyilvánították egyesületünket, így mód nyílik arra, hogy akinek cége, vállalkozása van az a részünkre felajánlott támogatásának 150%-át le tudja írni az adójából. Ezen túlmenően az 1996. évi CXXVI. Törvény alapján SZJA-ja 1%-át és az első és egyetlen kiemelten közhasznú, a 16. Kerületi Kapitánysággal együttműködő polgárőr egyesület részére átutalja.

**A kedvezményezett adószáma: 19673824-1-42**  
**A kedvezményezett neve Dóra XVI. Kerületi Polgárőrség**  
**(BP 1165 Futórózsa utca 75)**

A közhasznú szervezetekről szóló **1997. évi CLVI.** Törvény további adókedvezmények igénybevételére ad lehetőséget támogatóink részére.

Kérjük támogassa szervezetünket, hisz kerületünk közbiztonsága közös érdekünk.

Ha e felhívás elolvasása után úgy érzik, hogy e valóban nemes cél érdekében az alábbi számlaszámra átutalás küldenek, azt a magam és az összes velem együtt szolgálatot teljesítő kollégám nevében tisztelettel megköszönöm és ezután is mindent megteszünk annak érdekében, hogy kerületünk közbiztonsága a Budapesti szinten elfoglalt kiemelkedő helyét a jövőben is megőrizze.

**Tisztelettel:**

-----  
**Doffek Tibor**  
Elnök

-----  
**Juhász Erik**  
elnökhelyettes

**Dóra XVI. Kerületi polgárőrség**  
**SZÁMLASZÁM: OTP 11716008-20089670**